
B R A Z Í L   K A L A N D O K 
SAO PAULO – IGUACU VÍZESÉS – RIO DE JANEIRO 

 
1. NAP: ÉRKEZÉS SAO PAULOBA 
Érkezés Dél-Amerika legnagyobb városába a brazíliai Sao Paolóba. A város globálisan is meghatározó politikai, kereskedelmi, 
ipari, gazdasági, pénzügyi és kulturális központ, mely igen gyors léptékben fejlődik. São Paulo lakossága 11 millió, de 
vonzáskörzetében 20 millióan laknak. Gazdag, kozmopolita város, ahol jelentős számú olasz, portugál, német, spanyol bevándorló 
telepedett le. São Paulo  Brazília dél-keleti részén, az Atlanti-óceán partjától 70 km-re található a tengerpart fölé emelkedő fennsík 
szélén, átlag 800 m tengerszint feletti magasságon. A szállás elfoglalása az esti órákban (3 éj). 

 
2-3. NAP: SAO PAULO  
Városnézés Sao Paulóban. Utunkat az Avenida Paulista São Paulo régi és új városrészét összekötő sugárútján kezdjük, melyen 
történelmi épületek és modern felhőkarcolók mellett számos bevásárlóközpontot, éttermet, múzeumot, gallériát, színházat 
találunk. Majd másnap utunkat a 2002-ben renovált impozáns neogótikus 14 toronnyal rendelkező Catedral de Se-nél folytatjuk, 
amely São Paulo legnagyobb és leglátogatottabb temploma. Délutánonként szabadprogramot tartunk pl. egy a helyiek által is igen 
felkapott bevásárlóközpontnál. Szállás a városban. 
 
4. NAP: CURITIBA --- ÚTBAN AZ IGUACU FELÉ 
Reggel indulunk az Iguacu vízeséshez. Félúton rövid ebédszünetet tartunk Curitiba városában. Ennek a közel 2 milliós városnak 
a „zöld mentalitás” szempontjából már a hetvenes években sikerült eljutnia oda, ahova más városok még most is csak igyekeznek, 
kérdés azonban, sikerül-e fenntartani a vívmányokat. Curitibát (jelentése fenyőmag) 1653-ban portugálok alapították, a legzöldebb 
brazil városként tartják számon, de világviszonylatban is legnek számít környezetvédelmi mentalitása miatt. Már akkor Brazília 
öko-központjának hívták, amikor máshol azt sem tudták, mi fán terem a környezetvédelem. Elsősorban buszhálózata, 
hulladékgyűjtő- és újrahasznosító rendszere és parkhálózata miatt csodálták és csodálják ma is. Este a szállás elfoglalása Foz do 
Iguacu városában (3 éj). 
 



 
5. NAP:  IGUACU – BRAZIL OLDALRÓL 
Ezen a napon a nemzeti park Brazil oldalával 
ismerkedünk. Délelőtt megcsodáljuk a világ legbővizűbb 
vízesésének Argentin oldalát Brazil földről. Ennek a 
Brazilia-Argentína-Paraguay határán található közel 3 
km hosszú „U” alakú természeti csodának több mint 270 
különálló vízesését lehet megcsodálni, amik átlagosan 
60 métert zuhannak alá a mélybe. Emiatt egyedülálló a 
világon! Ezután aki szeretné, felejthetetlen izgalmakban 
lehet része két órán át a Macuco szafarin, ami először 
egy rövid sétával kezdődik a dzsungelben, majd nagy 
teljesítményű motorcsónakkal egészen közel 
merészkedünk a vízesés lezúduló ágához 
(védőfelszerelést a helyszínen biztosítanak). Garantáltan 
senki nem marad szárazon☺, de életed egyik 
legnagyobb élménye lesz… --- mint azt az alábbi linkre 
mutató kisfilm is igazolja --- 
https://youtu.be/3fDFsPgDzoU (55 USD/fő). Este 
pihenés a szálláshelyen.  
 

6. NAP: IGUACU – ARGENTIN + PARAGUAY OLDALRÓL 
Délelőtt „átlépünk” Argentínába és az ottani nemzeti parkban sétálunk. Az Ördög 
Torka mentén húzódó 1200 m hosszú sétányról lélegzetelállító kilátás nyílik a 
lezúduló folyamokra. Visszaútban megtekintjük az Itaipu-gátat, mely Paraguay 
területére is áthúzódik, így akár újabb pecsétet is gyűjthetünk útlevelünkbe. Aki 
szeretne, akár egy kötélen lógva is gyönyörködhet a panorámában, vagy egy 
helikopteres sétarepülésen is részt vehet a vízesések felett egy „csekély” összeg 
fejében… ☺ Este pihenés a szállodában. 
 
 

 
 
 



7. NAP: UTAZÁS RIO DE JANEIRO FELÉ… ÚTKÖZBEN TRANZITSZÁLLÁS 

 
8-14. NAP: RIO DE JANEIRO – 7 ÉJSZAKA 
Érkezés Rióba a kora délutáni órákban, majd a szállás elfoglalása (7 éj). A lenyűgöző, hat millió lakosú 
város rendkívüli szépségével mindenkit magával ragad. Tengerpartja, öblei és a várost övező hegyek, a 
gyarmati idők házai és a felhőkarcolók páratlan látványa ihlették a közmondást: "Isten hat nap alatt 

teremtette a Világot és a hetediken csak Rióval foglalkozott." Délután pihenés a tengerparton. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



LÁTNIVALÓK RIÓBAN ÉS KÖRNYÉKÉN…  AMIKET MI SEM SZERETNÉNK KIHAGYNI! 
 
 

CORCOVADO - A KRISZTUS SZOBORRAL 
 
Rio jelképe és egyik legnagyobb látványossága a Corcovado hegy tetején, az őserdőből kiemelkedő sziklafal mellett álló Krisztus 
szobor. A közel 40m magas és 700 tonnás szobor a világ új hét csodájának egyike. A Krisztus szobor villamossal, vagy taxival 
közelíthető meg. A szobor aljához kétszáz lépcsőn lehet feljutni, a kilátás lenyűgöző, ha nincs köd. 

 
 

Cukorsüveg-hegy 
 
Rió másik jelképe a 
Cukorsüveg-hegy.  
Ide felvonóval, vagy 
gyalogszerrel lehet feljutni. 
A 400 m magas hegy 
tetejéről remek kilátás 
nyílik a Guanabara öbölre, a 
Copacabana strandjára  
valamint Rio de Janeirora. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Copacabana strand 
A Copacabana 5 km hosszú partszakasza a világ leghíresebb szabadstrandjainak 
egyike. A parton luxus szállodák, rengeteg nézelődő és tolakodó helyi árusok 
találhatóak. Bár a Copacabana Rio leghíresebb strandja fürdőzésre és nyugodt 
pihenésre ennél sokkal jobb helyeket lehet találni a városban. Viszont a félhold alakú 
tengerpart déli részén található ikonikus Copacabana jóval forróbb hangulattal 
rendelkezik, mint szomszédjai, és a '20-as évek hedonista életstílusának szülőhelye 
máig megismételhetetlen szépségű. Helikopterről is megcsodálhatjuk… ☺ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ipanema stand 
Rio másik híres strandja az Ipanema, ahová a helyiek is járnak. Ez a 
strand kevésbé zsúfolt, mint a Copacabana. A brazil fiatalok ide járnak 
szórakozni, röplabdázni, focizni. Rio strandjai nem csupán pihenésre 
szolgálnak, hanem a társadalmi események fő színterei is. Ipanema 
hosszan elnyúló homokos partjának, hatalmas hullámainak és csábító 
szabadtéri kávézóinak, bárjainak köszönhetően évről évre szerepel a világ 
legjobb strandjainak listáján.  
 

Maracanã stadion 
A Maracanã stadion a labdarúgás kedvelőknek kötelező program lehet. A 
stadion a világ 
legnagyobb futball 

stadionjai közé tartozik, mely közel 80 000 férőhellyel rendelkezik. A Maracanã 
stadiont az 1950-es Futball Világbajnokságra építették fel, de nemrég teljesen 
felújították. Ami külön érdekesség, hogy az 1950-es döntőben rekordszámú 
közönség gyűlt össze: 199 854 fő – akik végignézték, hogyan kapnak ki a 
hazaiak Uruguaytól a döntőben! A Braziloknak az a nap máig felér egy nemzeti 
tragédiával. Persze mára a szomorúságot felváltja az öröm, hiszen a 2016-os riói 
olimpia több eseményének is helyszíne lesz a Maracana, pl. a nyitó és záró 
ünnepségnek. A Maracanában aki szeretne, részt vehet velünk egy közel két 
órás stadion túrán – „Pelé, Eusebio, Franz Beckenbauer, Romario, Zagallo, 
Kaká, Dunga és további 100 híres focista nyomában”. 
 
 

Rio de Janeiro belváros 
Rio belvárosában érdekesen keverednek a történelmi látnivalók és a modern városépítészet. A régi házakban sok a múzeum, 
kávéház, iparművészeti bolt. Mivel ebben a városrészben kevesen laknak, így nappal érdemes ide látogatni. Érdemes lesz 
megnézni a brazil építészet fontos örökségét, a São Bento bencés kolostort, a Nemzeti Történeti Múzeumot, az impozáns Nossa 
Senhora da Candelária templomot és az egykori császári palotát is. A város szép épületei mellett feltétlen meg kell nézni a több 
százéves hatalmas Jardin Botanic gazdag növénykertjét. 



Tijuca Nemzeti Park 
A 8000 hektáros Tijuca Nemzeti Park a legnagyobb városi erdő a 
világon, amely otthont ad 30 vízesésnek, több száz fának és legalább 
100 különböző állatfajnak.  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

Favelák – szegény negyed 
Kíváncsi vagy Rio másik, ám kevésbé örömteli arcára? Látogass el a szegénynegyedekbe, az ún. favelákba, amiket 
viskóvárosoknak is neveznek. Ha úgy érzed, valahonnan ismerősek a Santa Marta élénk színű favelái, nem véletlen, hisz feltűntek 
Michael Jackson „They don't care about us" című videoklipjében, és számos mozifilmben. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Piacok Rióban 
Ha felkutatnád a legérdekesebb riói 
piacokat, látogass el az Ipanema negyed 
hippi vásárára, ami tökéletes szórakozás 
a strandolás előtt, a Praça General 
Osórión lévő szabadtéri piacon 
különféle egzotikus gyümölcsök között 
válogathatsz, és nem hagyjuk ki a 
szombati bolhapiacot a Praça XV tér 
közelében. 
 

 
15 - 16. NAP: HAZAUTAZÁS 
A menetrend függvényében hazaindulunk. Hazaérkezés a 16. napon. 
 
 
 
 
 
 
 


